
Procès-Verbal 
Réunion de l’Association de Parents d’Élèves 

École la Confluence 
 

Procès-verbal de la réunion mensuelle de l’APÉ tenue au 1104 9th St S à Golden à 16:45, le 24 avril 
2023.  
 
Étaient présents(es) : 

John Denham 
Mélanie Lapierre 
Sandra Therriault 
Véronique Cantin 
 

Marie Robert 
Hugo Desnoyers 
Mathieu Lord 

1. Adoption de l’ordre du jour 
a. Proposé par Marie - adopté à l’unanimité. 

 
2. Adoption du dernier procès-verbal  

a. Proposé par John - adopté à l’unanimité. 
 

3. Rapport du directeur | Hugo 
a. Annonce année 2023-2024 : il y aura 4 classes (double niveaux), avec plus de 50 inscriptions 

prévues. Affichages à venir pour le nouveau personnel et les postes temporaires à combler.  
b. Rencontre le 24 mai à 17h avec M. Dupain (Zoom) pour une présentation du conseil 

d’administration du CSF sur l’école secondaire francophone. Le format pour la réunion sera 
hybride.  

i. La discussion devrait être axée sur les options de format homogène vs. 
hétérogène (plus réaliste en milieu rural).  

ii. Les parents devraient pouvoir exprimer leurs préférences et préoccupations 
après la présentation de M. Dupain. L’APÉ désire aussi connaître les dates 
d’échéance et les étapes du processus pour la mise en place du programme 
d’étude secondaire francophone à Golden.  

c. Activités à l’école :  
i. Formation fonctionnement du cerveau (complété) 

ii. Escalade (à venir) 
iii. Besoin de bénévoles le 5-6 mai pour l’échange de vêtements (activité 

communautaire au gymnase) 
iv. Besoin de bénévoles les 8-9 juin pour les olympiades 
v. Développement d’une activité de communauté francophone (rencontre) pour la 

fin de l’année scolaire en collaboration avec Claudine dans son rôle 
d’ambassadrice. Toute la communauté des parents et gardiens devrait être 
incluse et prise en considération.  



 

Actions :  

Personne responsable Date d’échéance Détails 

Claudine Complété Afficher les posters pour la vente de vêtements 
0-5 ans sur la page Facebook 

APÉ 15 mai 2023 Rencontre du 24 mai – décider de 
l’emplacement.  

Hugo 20 mai 2023 Préparation et distribution (parents 5-6 et plus 
jeunes) d’un questionnaire sur la vision du 
secondaire et les interrogations 

 
4. Financement des activités et bourses 

a. L’application pour le Gaming Grant a été complétée en avril.  
 
5. Chandail La Confluence | John 

a. Nous serons bientôt prêts à prendre les commandes.  
b. Les chandails seront de marque Gildan et imprimés à Off The Wall. Logo noir sur chandail 

gris.  
 
Actions :  

Personne responsable Date d’échéance Détails 

John 1er mai Envoyer l’adresse du site web pour les 
grandeurs de chandails à inclure avec le 
formulaire de commande. 

Véronique 15 mai 2023 Envoyer le formulaire de commandes de 
chandails par courriel.  

Hugo 30 juin 2023 Aviser l’APÉ du système préféré de l’école pour 
la collecte d’argent pour les activités de l’APÉ 
(financement), telles qu’une boîte barrée. À 
discuter à la prochaine rencontre du personnel. 

 
6. Visite de la conseillère scolaire | John 
Arnelle Morand veut nous visiter la semaine du 8 mai. Essayer de faire coïncider avec la prochaine 
réunion de l’APÉ. La conseillère nous représente au conseil du CSF. Dates possibles pour l’APÉ : 15 mai, 
8 mai, 10 mai.  



 
Actions :  

Personne responsable Date d’échéance Détails 

John 1er mai Demander à Arnelle si elle est disponible le 15 
mai.  

 
7. Secondaire francophone 
Déjà discuté au point 3 de la rencontre.  
 
8. Discussion du comité levée de fonds | Sandra et Jessica 

a. Plus de 750 cannes de sirop et 11 cruches de sirop ont été vendues. Profit approximatif de 
2600$. Pour l’année prochaine, essayer de planifier des dates différentes pour les 
commandes (en tenant compte de la relâche – date limite avant la relâche). Il faudrait aussi 
clarifier qu’il est préférable d’avoir des commandes consolidées que plusieurs commandes 
individuelles. Le sirop devrait arriver à l’école ce jeudi le 27 avril.  

b. Le financement avec le Bottle Depot continue.  
c. Pour l’année 2023-2024, il serait intéressant d’avoir un but de financement en lien avec le 

budget requis pour motiver la communauté et définir les besoins de bénévoles. Impliquer les 
élèves dans les décisions sur les activités spéciales serait pertinent.  

d. Golden District Community Foundation a approché l’APÉ pour nous rencontrer au sujet des 
sorties en ski alpin pour la saison de ski 2023-2024. À revisiter en septembre 2023.  

e. La vente de semis est prévue le 16-17 mai (2-4 pm, à l’école). Une annonce sera envoyée 
prochainement. Les informations et demandes d’information aux participants ont été 
partagées sur Facebook.  

 
Actions : 

Personne responsable Date d’échéance Détails 

APÉ 15 octobre 2023 Inclure un point à l’agenda de l’AGM de 2023 
pour définir les besoins de financement et les 
besoins de support bénévole 

Marie 25 avril 2023 Partage sur les réseaux sociaux au sujet de la 
collecte des commandes de sirop d’érable.  

 
  



9. Suivi des actions de la dernière réunion 
Personne 
responsable 

Statut/ Date 
d’échéance 

Détails 

Hugo Complété Rejoindre le comité de levée de fonds pour 
organiser la vente de semis. 

Hugo 15 mai 2023 Envoyer à l’APÉ l’information au sujet des 
formations pour les parents (sujets variés 
d’intérêt pour les parents) 

Sandra Complété Faire un rappel au sujet de la collecte des 
contenants consignés au nom de l’école (page 
FB, messages aux parents dans l’agenda, mémo 
de la semaine) 

Véronique, Mélanie Complété Remplir l’application pour le Gaming Grant 
(PAC/DPAC) 

Véronique, Marie Complété Créer un formulaire électronique pour la 
commande pour le dîner pizza (sondage aux 
parents) 

Véronique, Marie Complété Créer un formulaire électronique pour la 
commande de chandails de l’école (sondage aux 
parents)  

 
10. Points divers 
Aucun point n’a été ajouté.  
 
11. Date, format et détails de la prochaine réunion 
À l’école en personne, le 15 mai 2023 ou selon les disponibilités de Mme. Arnaud, 16:45.  
 
12. Levée de la réunion à 18:10.  


